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z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
z dnia 11 lutego 2025 r. 

  



Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przeprowadzonego 
dnia 11 lutego 2025 r. pod przewodnictwem p. Sebastiana Pęksy – 
Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu w dniu 11 lutego 2025 r. udział wzięło 5 członków Komisji. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Rozpatrzenie skarg na działalność Burmistrza Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 2 
Rozpatrzenie skarg na działalność Burmistrza Miasta. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa przedstawił skargi na działalność 
Burmistrza Miasta. Poinformował, że skargi odnoszą się do funkcjonowania Biuletynu 
Informacji Publicznej Miasta Ostrów Mazowiecka oraz zbyt dużej anonimizacji 
danych w zarządzeniu Burmistrza Miasta. 

Rada p. Małgorzata Bartkiewicz zapytała czy w poprzedniej kadencji była na 
bieżąco aktualizowana zakładka przedstawiająca pracę Burmistrza Miasta pomiędzy 
sesjami. 

Radny p. Robert Krajewski poinformował o przyczynie wyłączenia zakładki 
„Praca Burmistrza Miasta pomiędzy sesjami”. 

Radni zauważyli że zakładka „Praca Burmistrza Miasta pomiędzy sesjami” nie 
była akutalizowana od 2016 roku a obecny Burmistrz sprawuje władze od 2024 roku. 
Zwrócili również uwagę, że skarżący nie zgłaszali tego problemu wcześniej, mimo iż 
miało to miejsce przez dłuższy czas. 

Radny p. Marian Malec zauważył, że skargi są podpisane jako „Mieszkańcy 
Miasta”, stwierdzając iż skarżący podpisali się w imieniu całego miasta, podczas gdy 
każdy mieszkaniec może mieć odmienne zdanie w tej sprawie. Wyraził opinię, iż 
strona Biuletynu Informacji Publicznej jest intuicyjna i czytelna. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poinformował, że należy 
przeanalizować czy skarga spełnia kryteria formalne, sugerując uzyskanie opinii 
radcy prawnego. Zaznaczył, że Burmistrz Miasta powinien ustosunkować się do 
zarzutów skarżącego oraz zaproponował zaproszenie skarżącego na posiedzenie 
Komisji. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara zwrócił uwagę na procedurę 
rozpatrywania skarg, zaznaczając o konieczności podjęcia przez Radę Miasta 
odpowiedniej uchwały. Stwierdził, iż zasadne jest aby zaprosić skarżącego na 
posiedzenie Komisji. 



Radny p. Robert Krajewski zaznaczył, że w pierwszej kolejności należy uzyskać 
opinię radcy prawnego. Poinformował, iż w poprzednich kadencjach skarżący byli 
zapraszani na posiedzenia Komisji.  

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poinformował, że termin 
posiedzenia Komisji zostanie ustalony po otrzymaniu opinii radcy prawnego. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Brak głosów w dyskusji. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Sebastian Pęksa 

Sporządziła: 
 Katarzyna Kowalczyk – pomoc administracyjna  


